
 
 

Левчук Ігор Юрійович ( Ейс «ACE») 

Старшина І статті , інспектор прикордонної служби І 

категорії – кулеметник 2 групи спеціальних дій відділу 

спеціальних дій 23 загону морської охорони м. Маріуполь 

Державної прикордонної служби України. 

Народився в смт Тельманове ( нині смт Бойківське 

Бойківської ТГ Кальміуського району Донецької області) 

Тельманівського району Донецької області. Після закінчення 

навчання в Тельманівській ЗОШ І-ІІІ ступенів у 2006 році 

вступив до Донецького юридичного інституту МВС України на 

факультет кримінальної поліції. Ставши курсантом 

інституту, 01 вересня 2006 року урочисто склав Присягу на 

вірність народу України, вірним якій залишився до останнього 

подиху. 

2010 рік став знаменним: захистив диплом, почав 

працювати в Тельманівському райвідділі поліції 

оперуповноваженим кримінального відділу, одружився, народилася 

перша донечка. 

Війна з російським загарбником почалася у 2014 році. Через 

окупацію рідного селища був змушений разом з дружиною і двома 

крихітними донечками виїхати до м. Маріуполь, де продовжив 

працювати у лавах органів правопорядку. Там народилася третя 

донечка. За високі показники результатів праці і сумлінну службу 

був нагороджений Грамотою та іменним наручним годинником. 

З 2014 . по 2018 роки брав безпосередню участь в 

антитерористичній операції в районі АТО. Отримав статус 

учасника бойових дій. 

У 2021 році вступив до лав прикордонників 23 загону 

морської охорони м. Маріуполь. Попри вищу освіту та 



 
 

офіцерське звання, відмовився від керівної посади та відповідного 

звання у прикордонній службі, так як хотів пізнати всі ази і 

нюанси служби прикордонника з «нуля». 

Повномасштабне вторгнення російських загарбників 

24.02.2022 року зустрів на бойовому посту у м. Маріуполь. Був 

одним з перших серед 25 добровольців, які визвалися безпосередньо 

допомогти підрозділу «Азов» в організації активної оборони 

міста і стати під єдине керування обороною. Ввійшов до складу 

групи прикриття «Лелека» на посту «Титан» полку 

спеціального призначення Національної гвардії України «Азов».  

В ніч на 15 квітня 2022 року був у складі групи прикриття 

під час передислокації до комбінату «Азовсталь». Близько 3-ої 

години ночі з боку ворога почався артилерійський і мінометний 

обстріл. Під час бою отримав поранення, несумісні з життям.  

Був абсолютно впевнений у перемозі України, у щасливому 

майбутньому своїх донечок у вільній країні, у поверненні всіх 

окупованих територій, в тому числі і рідної малої Батьківщини. 

Кремація відбулася в м. Києві 08.07.2022 року. Родина чекає 

на розбудову Меморіалу Слави, де повинно бути відведено місце 

для Героїв-захисників Маріуполя, щоб достойно поховати свого 

Героя поряд с його побратимами. 

Указом Президента України № 338/2023 нагороджений 

орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). 
 


